
 

 

 

 

  

Lot 1 3 lampes roses (1 grande et une 

petite) Abat-jour rose piètement pierre 

Lot 2 1 carton d’objets divers (bougies, 

bougeoirs…) 

Lot 3 Plats inox et vaisselle divers 

Lot 4 Lot divers : plateaux, objets de 

décoration, cendriers « Magnier Blangy »… 

Lot 5 Lot de jouets, puzzles… 

Lot 6  XBOX 360, jeux, manettes 

Lot 7 Un lot divers : Vases, pièces 

encadrées, … 

Lot 8 Palmes « Tribord » - Cible avec 

fléchettes 

Lot 9 Paire de vases fleuris 

Lot 10 Flacon eau de Cologne « Vol de 

Nuit » Guerlain plein 

Lot 11 Une paire de vases à décors de 

fleurs Faïencerie « Fives Lille DB » 

Lot 12 Un petit sabot en porcelaine signé 

Lot 13 Une paire de vases à décors 

d’oiseaux et branchages signée 

Lot 14 Une petite boîte circulaire avec 

couvercle en porcelaine de Limoges 

Lot 15 Flacons de parfum vapo. Guerlain E. 

de toilette « Mitsouko » vide 

Lot 16 Ensemble de 5 flacons de parfum 

eau de Cologne « Guerlain » (flacons vides) 

Lot 17 Originale paire de vase en forme de 

poisson à décors japonisant 

Lot 18 Une collection de 17 bandes 

dessinées « Astérix » petit format 

Lot 19 Un livre de chat botté n° 425/3 Del 

Cuca Paris 1965 Artia Prague dessinés par 

V. Cubasta 

Lot 20 Toby le robot (Jouet neuf) 

Lot 21 Un meuble classeur bois porte 

coulissante 

Lot 22 Un lot de linge de maison 

Lot 23 Un lot de parapluies et cannes 

Lot 24 Un fauteuil en cuir 

Lot 26 Un coffre en bois 

Lot 27 Important lot de disques vinyles 

Lot 28 Un tourne disque « Crown » 

Lot 29 Un ensemble de trois tapis 

Lot 30 Un jeu de croquet 

Lot 49 4 cartons de livres divers 

Lot 50 Un album photos en bois 

Lot 51 Un lot de serre-livres en bois 

Lot 52 Trois petites carafes porcelaine + un 

vide-poches « Duchamp » 

Lot 53 9 livres, « Sélection de 

connaissances du monde » Soc. 

Continentales d’éditions modernes 

illustrées  

Lot 54 Un lot de 30 livres littérature 

classique 

Lot 55 Un lot de porcelaines diverses 

Lot 56 Un lot de divers objets métalliques 

(dont montre à gousset et pilulier) 

Lot 57 9 livres collection « Coup d’œil sur le 

monde » Edition GP Presse de la cité 

Lot 58 Livres et revues « Destinations 

touristiques » et revues politiques 

Lot 59 Un lot de 7 livres « Peinture 

impressionnisme », environ 70 revues 

peinture, Les Chefs d’œuvre de l’art des 

grands peintres édition Hachette 

Lot 60 Deux saucières « coquillage » 

Lot 61 Une pièce encadrée représentant 

une scène de village 

Lot 62 Lot de 26 livres collection  « Les 

Grandes étendue sauvages » ed. Timeline 

Lot 63 9 livres « Diolé & Cousteau » sur les 

animaux marins. Année 1970 

Lot 64 Lot de livres divers (carton) 

Lot 65 21 livres coll. Complète « Tout 

l’Univers » Ed. Hachette 1971 

Lot 66 2 volumes sur 2 « L’Europe 

Géographie » et 2 volumes sur 2 « La 

France Géographie » Ed. Société 

Continentale de l’Edition Modernes 

illustrées 

Lot 67  20 beaux livres littérature classique 

Lot 68 Lot de beaux livres « Au plaisir des 

travaux de jardinage » + 3 volumes « nos 

amies les plantes » Ed Famot et 3 ed. 

Reader digest 

Lot 69 Collection livres historiques 

« Découvreurs et pionniers de notre 

temps » + trois volumes ed. De Cremille » - 

4 volumes « histoires secrètes de la 

Gestapo » Ed. De Cremille – 2 volumes « La 

Résistance, Anjou, Touraine, Orléanaise, Ed 

Famot – 4 volumes « Les Grandes Enigmes 

de la Résistance » Ed. De Cremille – 1 

volume « Bonaparte » d’André Castello 

Lot 70 10 volumes « Peuples du monde » 

Ed. Alpha 

Lot 71 3 volumes « Portraits de la France 

Moderne » Ed Flammarion 

Lot 72 7 volumes « La France » Ed. 

Larousse 

Lot 73 7 volumes « La Faune » Ed. Grange 

Batelière 

Lot 74 6 volumes « La Littérature »  

Lot 76 17 volumes « Alpha encyclopédie » 

ed. Grange batelière 1968 

Lot 77 Lot de livres étagères 1 & 2 (en 

partant du haut) BD – livres enfants 

Lot 78 Livres étagères 3, 4 & 5 (en partant 

du haut) livres à roman enfants – culture 

Lot 79 Livres « l’Univers » FA Pouchet 2ème 

édition Librairie de l’Hachette 

Lot 80 Livres « Petit Larousse Illustré » ed. 

Larousse 1940 

Lot 81 « Le tout en un » encyclopédie des 

connaissances humaines ed. Hachette 1921 

Lot 82 Livre « Nos Chiens » de Paul Megnin 

bibliothèque des connaissances utiles ed. 

Baillière & fils 1929 

Lot 83 Livre « La secrétaire universelle » 

par Henri Delaroche ed. Paul Bernardin / 

année inconnue 

Lot 84 3 exemplaires mag. « Illustration » 

(Reproductions & gravure) 

Lot 85 Livre « L’anglais sans peine » par A. 

Cherel ed. Assimil 1957 

Lot 86 Dictionnaire Pierre LAROUSSE 1902 

Ed. Larousse 

Lot 87 « Le petit dico français » Ed. 

Larousse 1936 

Lot 88 Dictionnaire « Français / Allemand » 

Ed. Larousse 1931  

Lot 89 Dictionnaire « Français / Espagnol » 

Ed. Mateu (année inconnue) 
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Lot 90 Livres religieux + chapelet  

Lot 91 « Le journal de la Sologne et de ses 

environs » 5 volumes de recueils du journal 

ed. Alain Charan 

Lot 92 Livres de voyages touristiques 

Lot 93 Deux recueils des fables de Jean de 

la Fontaine avec gravures ed. Delarue  

Lot 94 Nouvel exemplaire du Marquis de 

Sade pour le Club français du Livre 1958 

Lot 95 « Chansons de la rue » par Aristide 

Bruant 1951 

Lot 96 « Lutèce le préfet nomme Paris cité 

Capitale de France » Ed. Deminuit 1956 

Lot 97 « L’art d’aimer » d’Ovide ed. Le Club 

français du Livre 1950 

Lot 101 « L’exposition universelle de 

1900 » Louis Rousselet Ed. Hachette 1901 

Lot 102 « La vie de Napoléon racontée par 

Napoléon » n° 4926 tirage limité à 7 500 ex 

Ed Le Club du Livre 

Lot 103 « Les Misérables » Victor Hugo - Le 

Club français du Livre 1962 

Lot 104 Le club français du livre 1963 « Les 

chansons de Bilitis » de Pierre Louys avec 

lithographies originales de Jacques Daniel 

Lot 105 Deux ouvrages de Jean Massin 

« Almanach du premier empire » 

« Almanach de la Révolution Française » 

Lot 106 Contenu de deux étagères de 

livres de cuisine 

Lot 107 Contenu de deux étagères Livres 

divers : Vins, fromages, … 

Lot 108 Buffet ouvert trois compartiments 

Lot 109 Livres : Contenu de deux étagères  

Lot 110 Deux caisses de livres 

Lot 111 Une caisse de livres coll. SAS 

Lot 112 Un lot de cartes postales, cartes 

de correspondances dont une jolie série de 

huit dessins du Vietnam sur tissus 

Lot 113 Un joli plat de présentation en 

porcelaine (décor de paysage), deux 

niveaux « Villeroy & Boch » 

Lot 114 Un petit plat en porcelaine, fleuri 

« Sarreguemines » 

Lot 115 Très original sèche-cheveux ancien 

« Calor »  

Lot 116 Fer à repassé électrique ancien 

« Calor » 

Lot 117 Couverts en métal argenté 

Lot 118 Six couteaux « coutellerie 

supérieures » manches en corne 

Lot 119 Couverts en métal argenté 

Lot 120 Un nécessaire de couture en 

métal, dans son écrin 

Lot 121 Une ménagère Orfèvrerie 

Boulanger contenant 12 petites cuillères, 

12 grandes cuillères, 12 fourchettes 

Lot 122 Un présentoir métal et verre + 

trois ronds de serviette 

Lot 123 Une paire de petites lampes en 

porcelaine « TRIANON Limoges » 

Lot 124 Garniture de cheminée : une 

pendule et deux chandeliers 

Lot 125 Un bougeoir 

Lot 126 Un ensemble de verres 

Lot 127 Un lot de vaisselle en faïence 

anglaise 

Lot 128 Un service à salade de fruits : un 

saladier, six soucoupes et une louche 

Lot 129 Trois dessous de plat 

Lot 130 Une petite bonbonnière 

Lot 131 Un petit pot couvercle en verre 

Lot 132 Un saladier en verre 

Lot 133 Douze porte-couverts en cristal 

Lot 134 Un service complet à café en 

porcelaine japonaise : 6 tasses, 6 sous-

tasses, 1 théière, 1 pot à lait, 1 pot à sucres   

Lot 135 Lot divers 

Lot 136 Un service duo à thé contenant : 

deux tasses et sous-tasses, une théière, un 

pot à lait, un pot à sucres 

Lot 137 Un service à choucroute : un plat à 

choucroute et douze assiettes.  

Lot 138 Un impressionnant service en 

porcelaine de Limoges complet : 24 gdes 

assiettes, 12 assiettes à dessert, 12 

assiettes à poisson, un plat à poisson, 2 

saucières, 2 grands plats ronds, 1 soupière, 

2 ramequins, un plat ovale. 

Lot 139 Un appareil photo reflex « Nikon » 

à pellicule F50 

Lot 140 Un lot de vaisselle divers dont 

assiette en porcelaine de Luneville  

Lot 141 Un lit 

Lot 142 Une table de chevet 

Lot 143 Une bibliothèque 3 

compartiments 

Lot 144 Une colonne électrifiée 

Lot 145 Un meuble d’entrée 

Lot 146 Cadre mappe monde électrifié  

Lot 147 Un four « Moulinex » ACTIVYS 

Lot 148 Un téléviseur « THOMSON » 

Lot 149 Un four à pain « PROLINE » 

Lot 150 Meubles de cuisine : éléments 

haut et bas  

Lot 151 Un ensemble à fondue 

Lot 152 Une malle 

Lot 153 Une malle 

Lot 154 Une malle 

Lot 155 Une valise 

Lot 156 Un porte-manteau 

Lot 157 Un Chariot à bagages neuf 

Lot 158 Six verres à bière 

Lot 159 Une valise 

Lot 160 Une petite malle 

Lot 161 Un petit ensemble de salle de 

bains en verre contenant : trois bouteilles – 

un pot couvert – un porte-savon – un 

ramequin 

Lot 162 Une paire de bougeoirs en verre 

Lot 163 Deux petites bouteilles en 

porcelaine 

Lot 164 Une paire de petites bouteilles en 

verre avec bouchons 

Lot 165 Deux flacons de parfum 

« Shalimar » 

Lot 166 Un petit secrétaire 6 tiroirs 

Lot 167 Un vase à décor chinois 

Lot 168 Un cache-pot 

Lot 169 Un grand vase en verre 

Lot 170 Un petit vase en verre 

Lot 171 Un ensemble d’une paire de 

bouteilles en verre monogrammées 

Lot 172 Paire de bouteilles avec bouchon 

Lot 173 Un seau à champagne en verre 

Lot 174 Un lot de 5 petites bouteilles en 

verre et deux bouchons 

Lot 175 Une bouteille en verre avec 

bouchon 

Lot 176 Un soliflore en verre 

Lot 177 Une bouteille à whisky en verre 

Lot 178 Une bouteille en verre teintée 

bleue avec bouchon 

Lot 179 Originale paire de bouteilles en 

verres teinté jaune et vert 

Lot 180 Assiette à décor de poisson 

Puigdmond 

Lot 184 Une table en bois 

Lot 185 Un contenu de garage

 


